



讲好红色故事 弘扬革命精神 老战士座谈会回忆永康解放70周年

记者 颜元滔

本报讯 5月8日是永康解放70周年纪念日。7日,市委党史办、老干部局和新四军历史研究会召开部分老战士座谈会。参加解放永康的老战士代表、革命后代代表、离退休干部代表和市新四军历史研究会相关人员参加,共同座谈回忆永康解放的红色故事。

座谈会首先播放了永康党史专题片《红色永康》,深情回顾了永康的革命历史。1949年5月8日,中国人民解放军二野三兵团十二军三十四师在

师长尤太忠的率领下,向南追歼国民党李延年兵团残部,以日行百里的速度奔向永康县城,拉开了永康解放的序幕。15时许,解放大军抵达永康县城,发觉国民党驻永康二〇三师六〇八团正往丽水方向溃逃,立即进行拦截。在解放军的袭击下,国民党军队乱作一团,丢下挑夫和行李四散逃窜。驻扎在县城娘娘殿的国民党六〇八团搜索连来不及逃离,派出便衣向解放军表示愿缴械投降。而早在解放大军进城前,国民党永康县长王泰来已率领国民党县自卫队和警察队往清渭街方向逃走了。至此,永康解放。

据了解,目前参加过解放永康战斗的在老战士还有14人,都年事已高,这次能出席座谈会的只有6人。座谈会上,老同志讲述了各自的革命经历,回忆峥嵘岁月。革命后代也纷纷表示,要传承和弘扬老一辈革命精神,把革命先烈和革命前辈的红色基因传承好,珍惜当下,努力奋斗,创造更美好的未来。

据悉,今年,我市新四军历史研究会将联手关工委,着力实施打造红色基因教育基地、编写红色基因小故事、开展红色基因进校园等活动,向青年学生讲好红色故事、弘扬革命精神。

后郎鱼杜自然村 村民吃上了放心水

记者 程明星 通讯员 胡加悦

本报讯 近日,石柱镇组织补助项目后郎鱼杜自然村饮用水工程(智能无负压供水设备项目)顺利完工验收,108户村民吃上了放心水。

后郎村是珠坑水厂的供水区,但鱼杜自然村由于地理位置较高,管网末梢水压不足,没有接入珠坑水厂供水管网。此前,鱼杜自然村采用地下水取水的方式通过水塔向村民集中供水,供水水质和水量得不到保障。

去年8月,针对鱼杜自然村供水问题,市水务局提出了在后郎村村口选址建设一处小型加压泵站,单独建设一根供水管道到鱼杜自然村的工程实施方案。该工程已于2019年1月底前完工并试运行。在工程建设过程中,南溪流域管理所工作人员多次现场进行技术指导服务。工程建设完工后,经常性回访鱼杜自然村村民,村民纷纷表示村里的水质变好了,供水水量也有了保障,他们很满意。

今年,农村饮用水达标提标工作被列入永康十大民生实事项目之一。市水务局为让更多农村群众喝上水、喝好水,下一步将继续推进北部水库联网工程,争取到2020年规模水厂新增供水村100个。对部分确实无法纳入规模水厂,局里也将根据具体情况计划投入5000万元以上逐步推进供水设施的改造,争取到2020年底,全市农村供水工程供水保证率达到95%以上,全市饮用水达标率提高到90%以上。



大手牵小手 联手美环境

近日,西溪镇团委联合西溪小学共同开展“小手拉大手,环境整治从心做起”宣传活动,通过学生代表宣读倡议书、国旗下讲话、联合大签名等形式鼓励学生自觉参与,引导家长共同参与小城镇环境综合整治行动。

记者 秦艳华 通讯员 骆洁 摄

职业技能展演 零距离 展示我市职业教育魅力

2019年职业教育活动周明日落幕

记者 叶宁

本报讯 6日下午,我市2019年职业教育活动周启动仪式在市职技校、永康五金技师学院(筹)举行。

近年来,市委、市政府高度重视职业教育,不断推进各项重大改革项目,职业教育取得了长足发展,全国技能大赛、永康市连续多年名列金华市第一。市职技校是全国先进单位,国家级示范校,浙江省首批名校建设单位,入选全国职业院校学生管理50强候选单位,是浙江省的一面旗帜,今年技能比武,职技校已获7个省一等奖,6张国赛入场券;永康卫校注重人文、创新、特色三项品牌

建设,学校的高考升学率,师生技能竞赛不断取得新突破,今年省护理技能大赛,4名参赛者全部获奖;蓓蕾学校是国家非物质文化遗产“十八蝴蝶”传承基地,注重艺术教育,校合唱团、舞蹈队和女子管乐团多次参加省市比赛并获奖。

仪式中还还为技能大赛省级以上获奖师生进行了颁奖。

本次活动周设有永康卫校、蓓蕾学校以及职技校各学部等10大展区。启动仪式后,大家一起参观了我市职业教育成果展,观看师生职业技能展演,零距离体验职业教育的魅力。乐器演奏、现场心肺复苏救护、3D打印技术、非遗作品展、幼儿画展、

无人机展示、擒拿格斗技能展示现场成果展形式多样,动静结合,给参观者留下了深刻的印象,让更多的人了解了职业教育,认可职业教育,也全面展示了我市职业教育发展的历程,取得的成绩和未来的发展方向。

企业全面转型升级需要高技能人才,而校企合作正是实现企业、学校、社会三方共赢的必由之路。众泰集团党委书记徐伟雄说。

据了解,在5月6日至10日的永康市职教活动周期间,市职技校、永康五金技师学院(筹)开展了大合唱比赛、朗诵比赛、十八岁成人礼、优秀毕业生事迹报告会、征文比赛等丰富多彩的活动。

5日,西城街道解放街重建地块新建项目三标段未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。

6日,石柱镇下里溪工业功能分区琪爱乐永康市格林恩工贸有限公司、花街镇花街村花街中路施志刚五金加工厂未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

6日,石柱镇下里溪工业功能分区利博尔大道卢佐电动工具配件厂未按时报送10名流动人口信息被警方处以1000元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

- 激光切割机销售 2467,13335968887 505899
- 收购旧设备 及发电机组13588613758
- 火锅店转让 9874 诚心转让,地段优越,客流量多。联系:13588613000
- 两套房屋转让 9820九铃华府135㎡,山岭头5号85㎡东棚头3楼。13967456618 636618
- 开发区厂房出租 9828 锡山路4500㎡ 一楼 厂房出租,可分2000㎡和2500㎡。15857993080
- 厂房出租 9844体育馆旁2000㎡出租 13735708390 698390
- 厂房出租 9864 经济开发区九鼎路106号二至三楼3200㎡,有货梯。13566756449
- 小套房转让 9882 长城菜场旁,东郡小区50㎡。13777502340
- 厂房出租 9883 寺口吕2000㎡厂房,可做环评。18969386319
- 厂房出租 9884 花川三楼厂房4500㎡,有货梯,独门独户。13967451009,661009
- 城西厂房出租 9886 1500㎡,13758976930
- 店面转让 9894 大润发斜对面九铃东路朝南二间正店面102㎡,二楼套房125㎡,共226㎡。13588088376
- 下里溪厂房出租 9898 二楼各2600㎡、1500㎡ 13967917111 687111
- 溪心未建房转让 9899 两间半18368699201 厂房转让
- 9901 占地7300㎡,建筑9000㎡,国有双证全。电话585252,548349
- 城西厂房出租 9908 3500㎡二楼适合装配,独门独户。电话13506795958 686248
- 厂房出租 9920 城西工业区第二层1600㎡,可用电130KW。18857998811,378898
- 长城厂房转让 9922 18267985760
- 宁兴别墅转让 9922 510991,15857989991
- 工业园厂房转让 9922 长城15727971828
- 白垭里别墅转让 9922 13588617665 637665
- 久居新城排屋转让 9922 13967930567 640567
- 别墅转让 9922 金色港湾18257993726
- 雅庄厂房出租 9925 两处:二至三层共1500㎡,一楼700㎡。13867917078 333885
- 厂房出租 9928 巴黎街附近一层、四层各400㎡。13819992999 699972
- 水田出租 9934 石柱镇峰管村80亩水田出租。15067950031
- 求购园周幢房 9947 15888914090 574090
- 标准厂房出租 9948 经济开发区北湖路15158909666 320988
- 厂房出租 9955 方岩大道立交桥旁,有2700㎡,1-6层出租,有电梯,13017977898

平安永康 共建共享

扫黑除恶 小知识

扫黑除恶专项斗争的第一责任人、直接责任人、行业监管责任人

一是党委、政府承担主体责任,各级党委、政府主要负责同志作为扫黑除恶专项斗争第一责任人。

二是强化党委政法委和政法机关的直接责任,各级政法机关主要负责同志作为扫黑除恶专项斗争的直接责任人。

三是纪检监察机关要立足监督

执纪问责的职责定位,担负起扫黑除恶专项斗争的监督责任。

四是坚持谁主管谁负责、谁牵头谁协调,各级行业监管部门主要负责同志是行业监管责任人。

纪检监察机关在扫黑除恶专项斗争中重点查处的3类问题

发生在群众身边的党员干部

和其他行使公权力的公职人员涉黑涉恶腐败问题。

党员干部和其他行使公权力的公职人员充当黑恶势力“保护伞”问题。

地方党委和政府、政法机关、相关职能部门及其工作人员推动扫黑除恶专项斗争工作不力问题。